
 

 

 
 
 
 

 

 
 

01)      a)     Uma pessoa. 
 
b)     O valor do pacote da agência 03 é de 15720 + 1250 = 16 970 reais. 
 
02)    a) Como temos 3 cédulas de R$ 50,00, temos um total de: 

 
Comparando o valor encontrado com os demais, ele só é maior que o preço do 
teclado (R$ 139,00). Logo, só este produto pode ser comprado. 
b) O valor gasto por Gil é a soma dos preços do notebook e do celular, que vale: 

 
Logo, Gil gastou R$ 2.248,00. 
c)  
Portanto, faltam R$ 21,00 para Gil comprar o teclado. 
 
03)    28 - 15 = 13 reais. 
 
04)  Resposta Correta: A 
• Total em cédulas: 
20 + 10 + 10 + 5 + 2 + 2 = R$ 49,00 
• Total em moedas: 
1 + 0,25 + 0,10 + 0,05 = R$ 1,40 
• Valor total: 
R$ 49,00 + R$ 1,40 = R$ 50,40 
O número 50,40 corresponde a cinquenta inteiros e quarenta centésimos. 
 
05)   Resposta Correta: B 

Cento e cinquenta e três reais = R$ 153,00. 
Vinte e cinco centavos = R$ 0,25. 
Cento e cinquenta e três reais e vinte e cinco centavos = R$ 153,25. 
 
06)   Resposta Correta: C 

Cinquenta e três inteiros = 53; trinta e dois centésimos = 0,32. 
53 é a parte inteira, por isso deve estar antes da vírgula. Já 32 centésimos devem 
estar após a vírgula, por ser a parte decimal. 
Desse modo, o número que corresponde à quantia de R$ 53,32 é 53,32. 
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Procure estudar um pouco todos os dias. Essa é a chave do aprendizado” 


